
 
Lernziele der Veranstaltung werden deutlich gemacht 

 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 17 58,6 
stimme zu 8 27,6 
teils/teils 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Anforderungen werden deutlich dargestellt 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 16 55,2 
stimme zu 9 31,0 
teils/teils 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Inhalte der Veranstaltung knüpfen an mein Vorwissen an 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 9 31,0 
stimme zu 9 31,0 
teils/teils 5 17,2 
stimme nicht zu 1 3,4 
stimme überhaupt 
nicht zu 

2 6,9 

Gesamt 26 89,7 
Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Inhalte der Einzeltermine werden verständlich eingeordnet 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 14 48,3 
stimme zu 9 31,0 
teils/teils 2 6,9 
stimme nicht zu 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

  

Stephan
Schreibmaschinentext
Strategisches Produktionsmanagement SS 2017

Stephan
Schreibmaschinentext



Prüfungsanforderungen werden deutlich dargestellt 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 13 44,8 
stimme zu 9 31,0 
teils/teils 4 13,8 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Lehr -/Lerninhalte verständlich vermittelt aufbereitet 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 15 51,7 
stimme zu 7 24,1 
teils/teils 3 10,3 
stimme überhaupt 
nicht zu 

1 3,4 

Gesamt 26 89,7 
Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Dem Tempo kann ich gut folgen 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 15 51,7 
stimme zu 9 31,0 
teils/teils 1 3,4 
stimme nicht zu 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Bezug zwischen Veranstaltung und Anwendung wird hergestellt 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 13 44,8 
stimme zu 8 27,6 
teils/teils 4 13,8 
stimme nicht zu 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 

Gesamt 29 100,0 

  



Lernarrangement um Inhalte selbst zu vertiefen 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 14 48,3 
stimme zu 12 41,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Anforderungen im Rahmen der Veranstaltung kann ich erfüllen 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 10 34,5 
stimme zu 12 41,4 
teils/teils 3 10,3 
stimme überhaupt 
nicht zu 

1 3,4 

Gesamt 26 89,7 
Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Lehrende wirkt gut vorbereitet 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 24 82,8 
stimme zu 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Lehrende zeigt Interesse am Lernerfolg der Studierenden 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 24 82,8 
stimme zu 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

  



Lehrende fördert fragen und aktive Mitarbeit der Studierenden 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 25 86,2 
stimme zu 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Lehrende geht auf die Fragen angemessen ein 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 24 82,8 
stimme zu 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Lehrende sorgt für eine ruhige Arbeitsatmosphäre 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 21 72,4 
stimme zu 3 10,3 
teils/teils 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Lehrende schafft konstruktives Arbeitsklima 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 20 69,0 
stimme zu 4 13,8 
stimme nicht zu 1 3,4 
6 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

  



Lehrende steht mir bei Rückfragen zur Verfügung 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 23 79,3 
stimme zu 2 6,9 
6 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Eindruck, dass die Mehrheit Einzeltermine regelmäßig besucht 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 1 3,4 
stimme zu 3 10,3 
teils/teils 14 48,3 
stimme nicht zu 6 20,7 
stimme überhaupt 
nicht zu 

1 3,4 

6 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Eindruck, dass Mehrheit sich auf Termine vorbereitet 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 1 3,4 
stimme zu 9 31,0 
teils/teils 12 41,4 
stimme nicht zu 2 6,9 
6 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Eindruck, dass Mehrheit sich aktiv beteiligt 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 2 6,9 
stimme zu 15 51,7 
teils/teils 4 13,8 
stimme nicht zu 3 10,3 
6 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

  



Eindruck, dass Mehrheit die Veranstaltung aufmerksam verfolgen 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 4 13,8 
stimme zu 13 44,8 
teils/teils 7 24,1 
6 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Eindruck, dass Mehrheit zum Gelingen der Veranstaltung beitragen 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 3 10,3 
stimme zu 14 48,3 
teils/teils 5 17,2 
stimme nicht zu 2 6,9 
6 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Grundlegende Sachverhalte zum behandelten Themengebiet kann ich wiedergeben. 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 7 24,1 
stimme zu 17 58,6 
teils/teils 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
ich in der Lage bin, eine typische Frage- bzw. Problemstellung des behandelten Themengebiets zu bearbeiten. 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 7 24,1 
stimme zu 16 55,2 
teils/teils 2 6,9 
6 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

  



ich kann Grenzen und Möglichkeiten behandelter Lehr./Lerninhalte kritisch diskutieren. 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 6 20,7 
stimme zu 15 51,7 
teils/teils 5 17,2 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
ich verbessere meine fachmethodischen Kompetenzen durch den Besuch der Veranstaltung. 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 7 24,1 
stimme zu 11 37,9 
teils/teils 4 13,8 
stimme nicht zu 1 3,4 
stimme überhaupt 
nicht zu 

1 3,4 

6 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
ich verbessere meine Kompetenzen zur selbständigem Arbeiten. 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 8 27,6 
stimme zu 10 34,5 
teils/teils 6 20,7 
6 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Ich interessiere mich für das behandelte Thema. 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 9 31,0 
stimme zu 10 34,5 
teils/teils 3 10,3 
stimme nicht zu 4 13,8 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

  



Verhältnis Studierenden zur Raumgröße akzeptabel 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 22 75,9 
stimme zu 4 13,8 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Ausstattung zweckdienlich 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 20 69,0 
stimme zu 5 17,2 
teils/teils 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Hilfsmittel empfinde ich als hilfreich 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 15 51,7 
stimme zu 9 31,0 
teils/teils 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Zeit zur Vor- und Nachbereitung dieser Veranstaltung 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig weniger als 1 Std. 2 6,9 
1 bis 2 Std. 6 20,7 
2 bis 3 Std. 15 51,7 
5 bis 6 Std. 3 10,3 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
  



Zu erbringenden Vor- Nachbereitungsaufwand kann ich leisten 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 9 31,0 
stimme zu 12 41,4 
teils/teils 2 6,9 
stimme nicht zu 1 3,4 
Gesamt 24 82,8 

Fehlend System 5 17,2 
Gesamt 29 100,0 

 
Arbeitsaufwand vergleichbar mit anderen Veranstaltungen 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 7 24,1 
stimme zu 8 27,6 
teils/teils 4 13,8 
stimme nicht zu 1 3,4 
stimme überhaupt 
nicht zu 

1 3,4 

6 1 3,4 
Gesamt 22 75,9 

Fehlend System 7 24,1 
Gesamt 29 100,0 

 
Studiengang 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig BWL (BA) 1 3,4 
BWL EuF 9 31,0 
MedMan (MA) 5 17,2 
WiInf (MA) 8 27,6 
Gesamt 23 79,3 

Fehlend System 6 20,7 
Gesamt 29 100,0 
 
Fachsemester 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig 1-2 8 27,6 
3-4 14 48,3 
5-6 3 10,3 
9 und mehr 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 
 
Grund diese Veranstaltung zu besuchen 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig Termin 4 13,8 
Interesse 10 34,5 
wegen Lehrenden 7 24,1 
Pflichtveranstaltung 1 3,4 
Wahlpflicht 3 10,3 
Gesamt 25 86,2 

Fehlend System 4 13,8 
Gesamt 29 100,0   
  



Geschlecht 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig männlich 17 58,6 
weiblich 7 24,1 
keine Angabe 1 3,4 
Gesamt 25 86,2 

Fehlend System 4 13,8 
Gesamt 29 100,0 

 
Anforderungsniveau war bisher angemessen 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 10 34,5 
stimme zu 14 48,3 
teils/teils 2 6,9 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Veranstaltung hatte hohen Lerneffekt 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 8 27,6 
stimme zu 10 34,5 
teils/teils 7 24,1 
stimme nicht zu 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
Wie bewerten Sie die Veranstaltung bis jetzt 
 Häufigkeit Prozent 

 

Gültig stimme voll zu 12 41,4 
stimme zu 13 44,8 
teils/teils 1 3,4 
Gesamt 26 89,7 

Fehlend System 3 10,3 
Gesamt 29 100,0 

 
























































